
Έγκριση συμμετοχής στο Πρόγραμμα Επαγγελματικής Κατάρτισης Εργαζομένων (ΛΑΕΚ 0,45%) ΕΤΟΥΣ 2011 του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Απασχόλησης μέσω του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού

ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ – ΧΟΛΑΡΓΟΥ

  

ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ κας ΚΟΥΤΡΑ

  

  

  

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

  

Χολαργός: 08.07.2011

  

ΠΡΟΣ: Δημοτικό Συμβούλιο

  

Θέμα: Έγκριση συμμετοχής στο Πρόγραμμα Επαγγελματικής Κατάρτισης
Εργαζομένων (ΛΑΕΚ 0,45%) ΕΤΟΥΣ 2011 του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής
Απασχόλησης μέσω του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού.

      

Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Κατάρτισης Ενηλίκων – Α3 με την υπ’
αριθ. Β106088/15-2-2011 εγκύκλιο του ΟΑΕΔ ορίζει το πλαίσιο υλοποίησης του
Προγράμματος Λαεκ 0,45% Έτους 2011.

  

Ο Λογαριασμός για την Απασχόληση και την Επαγγελματική Κατάρτιση (Λ.Α.Ε.Κ.), από τον
οποίο χρηματοδοτούνται τα εν λόγω προγράμματα, καταβάλλεται υποχρεωτικά από όλους
τους εργοδότες συμπεριλαμβανομένων και των Ο.Τ.Α., για τους ασφαλισμένους που
υπάγονται έστω και σε ένα κλάδο ασφάλισης του ΟΑΕΔ. Η εργοδοτική εισφορά ύψους
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0,45% υπολογίζεται επί του συνόλου των μικτών αποδοχών των ως άνω εργαζομένων.

  

Το προσωπικό που έχει δικαίωμα να καταρτιστεί, κάνοντας χρήση των πόρων του
προγράμματος, πρέπει να είναι ασφαλισμένο στο ΙΚΑ και να υπάγεται έστω και σε έναν
κλάδο ασφάλισης του ΟΑΕΔ.

  

Τα προγράμματα κατάρτισης υλοποιούνται έως και την 20/12/2011.

  

Οι επιχειρήσεις – Ο.Τ.Α. – που δεν υλοποίησαν προγράμματα κατάρτισης το 2010, μπορούν
να μεταφέρουν το ανάλογο ποσό της εργοδοτικής εισφοράς 0,45% στο έτος 2011.

  

Τα προγράμματα κατάρτισης υλοποιούνται είτε μέσω εκπαιδευτικού φορέα ή εξωτερικούς
εκπαιδευτές ή μέσω εσωτερικών εκπαιδευτών.

  

Το ποσό που δικαιούται να λάβει κάθε επιχείρηση από τον ΟΑΕΔ καλύπτει το 100% των
δαπανών κατάρτισης εφόσον η εργοδοτική εισφορά 0,45% είναι μεγαλύτερη ή ίση από το
ποσό αυτό.

  

Η διάρκεια του προγράμματος, οι όροι, οι προϋποθέσεις, η περίοδος υλοποίησης των
προγραμμάτων κατάρτισης, το δικαιούμενο χρηματικό ποσό κ.α. αναφέρονται στην ως άνω
εγκύκλιο.

  

Η διαμόρφωση ημερών και ωρών θα οριστικοποιηθεί σε συνεργασία με τον εκπαιδευτή.

  

Η θεματολογία των προγραμμάτων κατάρτισης και το περιεχόμενό τους, πρέπει να είναι σε
άμεση σχέση με το αντικείμενο της απασχόλησης των εργαζομένων.

  

Προκειμένου να συμμετάσχουμε στο πρόγραμμα εισηγούμαστε:
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α) την έγκριση συμμετοχής στο πρόγραμμα επαγγελματική κατάρτισης ΛΑΕΚ 0,45% και τη
συνεργασία του Δήμου Παπάγου – Χολαργού με κάποιον Εκπαιδευτικό Φορέα ή Εξωτερικό
Εκπαιδευτή, ο οποίος θα επιλεγεί από το Δήμαρχο ή την Εκτελεστική Επιτροπή

  

β) την εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Βασίλειου Ξύδη ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου
Παπάγου - Χολαργού, κάθε νόμιμο έγγραφο.

  

Συμπληρωματικά σας γνωρίζουμε ότι:

  

α)   ουδεμία δαπάνη θα βαρύνει το Δήμο μας,

  

β)  η εκπαίδευση των εργαζομένων θα γίνει στο χώρο εργασίας τους και εντός του ωραρίου
υπηρεσίας.
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